
АНОТАЦІЯ 

«Міжнародне приватне право» 

Що буде вивчати 

 

Теоретичні, законодавчі та практичні положення щодо 

правового регулювання відносин власності, 

зобов’язальних, шлюбно-сімейних, спадкових та 

інших приватноправових відносин, ускладнених 

іноземним елементом 

Чому це цікаво/потрібно 

вивчати 

 

Курс міжнародне приватне право передбачає вивчення 

поняття, джерел та системи міжнародного приватного 

права, принципів та функцій міжнародного 

приватного права, понять та особливостей 

міжнародно-цивільних правовідносин, нормативної 

бази регулювання цивільних, сімейних та трудових 

відносин з іноземним елементом, вивчення права 

власності в міжнародному приватному праві, вивчення 

міжнародних конвенцій та договорів в галузі 

зовнішньоекономічної діяльності суб’єктів 

господарювання. Міжнародне приватне право 

передбачає аналіз діючих законів та норм 

міжнародного приватного права України та 

зарубіжних 

країн, вивчення джерел приватного права різних країн 

світу 

Чому можна навчитись 

 

Визначати переконливість аргументів у процесі оцінки 

заздалегідь невідомих умов та обставин; проводити 

збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел; 

використовувати різноманітні інформаційні джерела 

для повного та всебічного встановлення певних 

обставин; на професійному рівні брати участь у 

фахових дискусіях із міжнародно-правових і загально-

юридичних питань; поважати опонентів та їхню 

позицію; демонструвати необхідні знання та 

розуміння сутності й змісту основних правових 

інститутів і норм фундаментальних галузей 

національного права; європейського права і права 

Європейського Союзу; надавати консультації щодо 

можливих способів захисту прав та інтересів клієнтів 

на національному і міжнародному рівнях у різних 

правових ситуаціях; визначати історичний контекст 

формування державних та правових інститутів, 

ухвалення актів національного законодавства, права 

ЄС та міжнародного права; брати участь в проведенні 

юридичної експертизи проектів нормативно-правових 

актів на предмет їх відповідності діючому 

законодавству, міжнародним договорам України та 

міжнародному праву загалом; здійснювати юридичний 

супровід основних видів міжнародної співпраці та 

зовнішньоекономічних операцій  

Як можна користуватись 

набутими знаннями і вміннями 

 (компетентності) 

Знання міжнародного приватного  права дозволяють 

розуміти основні положення нормативних актів, що 

стосуються міжнародних приватних відносин; 

здатність до абстрактного, логічного та критичного 

мислення , аналізу і синтезу; здатність застосовувати 

знання в професійній діяльності у стандартних і 



окремих нестандартних ситуаціях; уміння планувати і 

організовувати свою професійну діяльність; знання 

стандартів правничої професії; знання міжнародних 

стандартів прав людини; знання Конвенції з захисту 

прав людини та основоположних свобод, а також 

прецедентної практики Європейського суду з прав 

людини; знання засад і доктрин міжнародного 

публічного права, а також змісту основних 

міжнародно-правових інститутів; уміння застосувати 

знання у практичній діяльності при моделюванні 

правових ситуацій; здатність визначати належні та 

прийнятні для юридичного аналізу факти;  здатність 

застосовувати юридичну аргументацію.  

Навчальна логічність 

Зміст: Міжнародне приватне право: предмет, метод, 

система, історія. Джерела міжнародного приватного 

права. Поняття, структура та види колізійних норм. 

Суб’єкти  міжнародного приватного права. Колізійні 

питання речових прав та права інтелектуальної 

власності. Договірні зобов’язання в міжнародному 

приватному праві. Договір міжнародної купівлі-

продажу товарів. Транспортні зобов’язання в 

міжнародному праві. Деліктні зобов’язання в 

міжнародному приватному праві. Спадкові відносини 

в міжнародному приватному праві. Шлюбно-сімейні 

відносини в міжнародному праві. Трудові відносини в 

міжнародному приватному праві. Міжнародний 

цивільний процес. Міжнародний комерційний 

арбітраж 

Види занять: лекції, практичні, семінарські. 

Методи навчання: пояснення, бесіди, практичні 

роботи. 

Форми навчання: очна, дистанційна, змішана 

Перереквізити 

Знання теоретичного та практичного матеріалу з теорії 

держави і права, конституційного права; цивільного та 

сімейного права, господарського права, трудового 

права, цивільного процесу, отримані під час навчання 

на 1-4 курсах 

Пореквізити 

Знання дисципліни можуть бути використані під час 

проходження виробничо-ситуаційної та 

переддипломної практик;  
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